
14  АПРЕЛЯ  2017 года 3КРАСНАЯ
ЗАРЯ

К 80-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ УМВД РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

БЛЕСНУЛИ ТАЛАНТАМИ
8 апреля на сцене Краснозоренского
районного Дома культуры состоялся
35-й областной смотр-конкурс художе-
ственной самодеятельности сотрудни-
ков и ветеранов органов внутренних
дел, а также членов их семей. Он по-
свящался 80-летию со дня образова-
ния УМВД России по Орловской обла-
сти.

В смотре приняли участие коллективы
ОМВД России «Новодеревеньковское»,
«Верховское», «Новосильское», «Залего-
щенское и «Мценский».

У многих стражей порядка на лицах сия-
ли улыбки. Как сказал один из них (из Зале-
гощи), «смотр художественной самодеятель-
ности - для нас еще один праздник в году.
Готовясь к нему, мы вспоминаем об исто-
рии нашей Родины, о значимых событиях,
произошедших в России, да и просто забы-
ваем о серых буднях нашей жизни».

Хорошему настроению прибывших также
способствовали солнечная погода и добро-
желательная встреча краснозоренцами: их
приветствовала первый заместитель адми-
нистрации района Татьяна Щиголева, для
них в зале Дома культуры звучала музыка, а
на улице работал буфет.

Как и было назначено, смотр начался в
10 часов. Его открыл хор МО МВД России «Но-
водеревеньковкое». Это, пожалуй, был
один из многочисленных коллективов, а точ-
нее он насчитывал 40 участников художе-
ственной самодеятельности. Песня «Слу-
жить России» в исполнении хора прозвуча-
ла замечательно, а прошедшие по залу с
флагами России и  поднявшиеся на сцену
сотрудники полиции добавили ему  торже-
ственности и показали, что на сцене нахо-

дятся верные своему долгу люди.
Хор сменили солисты. И тоже, как гово-

рят, выложились от души. За что были воз-
награждены зрителями. Зал буквально ру-
коплескал, когда майор юстиции, старший
следователь следственного отдела Евгения
Устинова исполнила песню «Если бы не
было войны». В этой строгой и серьезной
женщине в погонах многие увидели талант,
который свойственен профессионалам.

Долго не отпускали зрители со сцены и
Романа Хакимова, зятя капитана полиции,
оперативного дежурного МО Ивана Шехов-
цова. Роман является одним из лучших со-
листов в нашей округе. Он не раз удостаи-
вался на областных смотрах художествен-
ной самодеятельности наград.

Дружными аплодисментами  было встре-
чено выступление школьницы, дочери на-
чальника полиции, подполковника  Алексан-
дра Калугина. Марина с большим удоволь-
ствием приняла предложение отца поуча-
ствовать в смотре и очень волновалась не
только за себя, но и за его команду.

Вместе с Мариной своих пап и мам при-
шли поддержать другие дети. В частности,
дочь майора полиции ОДПП Александра
Плешанова Дарья. Песня «Про папу и доч-
ку» в ее исполнении прозвучала чистенько
и красиво. Кстати, и Марина, и  Даша являют-
ся участницами художественной самодея-
тельности Краснозоренского РДК.

По достоинству было оценено зрителя-
ми выступление Натальи Прасоловой - чле-
на семьи прапорщика полиции, помощни-
ка ОД МВД Николая Прасолова. Она про-
никновенно исполнила песню «Молитва».

Удивил всех и чтец Валентин Скороходов,
прочитавший собственное стихотворение
«Служба- работа». Майор полиции в отстав-
ке, он до сего времени живет интересами

родного коллектива, часто приходит сюда и
свои наблюдения отражает на бумаге. Ны-
нешнее его стихотворение было о нелегкой
судьбе работников органов внутренних дел,
которым часто приходится рисковать жиз-
нью.

И завершилось выступление коллектива
МО МВД «Новодеревеньковское» торже-
ственным маршем духового оркестра, кото-
рый создал отличный настрой другим кол-
лективам.

Во многом успеху новодеревеньковцев
способствовала подготовка этого коллекти-
ва, которую проводили профессионалы в
своем деле, преподаватели Краснозоренс-
кой школы искусств Валерий Купцов и Вла-
димир Подколзин.

Достойным конкурентом МО МВД «Ново-
деревеньковское» стал коллектив отделе-
ния МВД России по Верховскому району. Его
программа была логически выстроена и
соответствовала тематике. Приятное впечат-
ление о себе оставили его дуэты в составе
оперативного дежурного И.Постникова и
пенсионера МВД И. Манохина, лейтенанта
полиции В.Быковского и водителя, сержан-
та полиции И.Романова, а также вокальная
группа и солистка, жена пенсионера МВД О.
Быковская, солисты: начальник ИВС ОМВД,
капитан полиции В.Илюшин и  дочь старше-
го специалиста по ВР майора Н. Кобзевой
Вероника, а также чтец,  внук майора Н.Коб-
зевой Тимофей, хор и танцевальная  компо-
зиция.

Каждый номер верховцев был тоже тща-
тельно отработан. Чувствовалось, что они к
смотру готовились основательно.

Свои изюминки были и у остальных кол-
лективов. Следует отметить, например, пес-
ни: «Армия без женщин» в исполнении жен-
ской группы,  «Ребята с нашего двора» - муж-
ской группы,  «За Россию» -хора, «Идет сол-
дат по городу»-вокальной группы, танце-
вальную композицию Валерия Попова и
Елены Кузнецовой из Новосиля, песню «Ро-
дина моя» в исполнении Анастасии Доро-
гавцевой из Залегощи и танцы в исполне-
нии Лизы Фурсовой и Софьи Горяниной из
Мценска и другие.

Характерно, что выступление всех участ-
ников художественной самодеятельности
ОМВД было связано с военной тематикой,
патриотизмом, защитой интересов граж-
дан.

В общем, сотрудники полиции доказали,
что они не только добросовестно стоят на

страже закона, но и являются творческими
лицами.

По итогам смотра победителем признан
коллектив МО МВД России «Новодеревень-
ковское». Его программа, по мнению жюри,
была лучшей.

Второе место занял коллектив ОМВД Рос-
сии по Верховскому району.

Третье место завоевал коллектив МО МВД
России «Новосильское».

Команды, занявшие призовые места,
примут участие в финальном конкурсе худо-
жественной самодеятельности, который
пройдет 18 апреля в Орле.

Галина ЕРМОЛОВА.
Фото автора

ПОСПЕШИТЬ
С ПОДАЧЕЙ ДЕКЛАРАЦИИ

О НАЛОГАХ

Когда завершается декларационная кампания?
На этот и другие вопросы мы попросили ответить на-

чальника МРИ ФНС России №5по Орловской области Ольгу
Полунину.

—В текущую декларационную кампанию необходимо
отчитаться о доходах за 2016 год не позднее 2 мая.

—В каких случаях необходимо представлять декла-
рацию?

—Представить декларацию 3-НДФЛ необходимо, если
налогоплательщик продал в 2016 году имущество, находив-
шееся в собственности менее 3-х лет,  принимал дорогие
подарки, выиграл в лотерею, сдавал имущество в аренду
или получал доход от зарубежных источников.

Хочу отметить, что э этом году декларационная кампа-
ния-2017 имеет ряд особенностей. Так, представлять дек-
ларацию по НДФЛ, когда налог не был удержан налоговым
агентом, больше не нужно. Теперь физическое лицо будет
уплачивать налог после получения налогового уведомле-
ния и квитанций, направляемых ему налоговым органом.
Платежные документы формируются на основании сведе-
ний о невозможности удержать налог и суммах налога, ко-
торые передают налоговые агенты. Оплатить такой налог
необходимо не позднее 1 декабря года, следующего за от-
четным. Новые правила применяются к доходам, получен-
ным с 2016 года.

И еще: с этого года физические лица, получившие доход
от продажи недвижимого имущества, приобретённого пос-
ле 1 января 2016 года, будут рассчитывать НДФЛ по новым
правилам. Если доход от продажи объекта недвижимого
имущества существенно ниже его реальной стоимости (ниже

чем 70% от кадастровой стоимости этого объекта на 1 янва-
ря года продажи), то НДФЛ рассчитывается исходя из сум-
мы кадастровой стоимости этого объекта, умноженной на
коэффициент 0,7.

Исчисленный в декларации налог необходимо уплатить
не позднее 17 июля 2017 года.

—И последний вопрос. Что ожидает того, кто не пред-
ставил декларацию в срок?

—В случае непредставления декларации по НДФЛ и не-
уплата налога в срок предусмотрен штраф — 5% не упла-
ченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более
30% указанной суммы и не менее 1000 рублей. Штраф за
неуплату НДФЛ - 20% от суммы неуплаченного налога.

Предельный срок подачи декларации 2 мая 2017 года
на получение налоговых вычетов не распространяется. В
таких случаях направить декларацию можно в любое время
в течение года.

Вопросы задавала Светлана БАКУЛИНА

ПРОЧИТАЙТЕ—ПРИГОДИТСЯ!

БРАТЬЕВ МЕНЬШИХ
СОДЕРЖИМ ПО ЗАКОНУ

Постановлением правительства Орловской области
утверждены правила содержания домашних животных
на территории региона.

Так,содержание животных в отдельных квартирах, занятых
одной семьей, допускается при условии соблюдения санитар-
но-гигиенических и ветеринарно-санитарных правил, а в квар-
тирах, занятых несколькими семьями, – лишь при наличии
согласия всех проживающих.

Не разрешается содержать животных в местах общего
пользования жилых домов (лестничных клетках, чердаках, под-
валах, коридорах) и коммунальных квартир, а также на балко-
нах и лоджиях.

Покупка, продажа и перевозка собак за пределы Орловс-
кой области любым видом транспорта разрешается только
при наличии ветеринарного свидетельства с отметкой в нем о
том, что собака вакцинирована против бешенства не более
чем за 12 месяцев и не менее чем за 30 дней до вывоза.

Запрещается выгуливать домашних животных и появлять-
ся с ними в общественных местах и общественном транспорте
лицам в состоянии алкогольного и (или) наркотического опья-
нения и детям младше 14 лет.

Недопустим выгул животных на детских и спортивных пло-
щадках, на территориях образовательных организаций, учреж-
дений здравоохранения, в местах купания (на пляжах) и отды-
ха людей, нахождение животных (кроме собак-поводырей) в
помещениях продовольственных магазинов, предприятий об-
щественного питания, медицинских, культурных учреждений и
организаций, образовательных организаций, исключая спе-
циализированные объекты для совместного с животными по-
сещения, а также оставление животных без присмотра в об-
щественных местах без намордников и поводков.


